
maandag 8 augustus 2011 

EL Elektromagnetische veldtheorie  (191211290) + practicum (191210080) – juni 2011 
Aantal ECTS: 6,5 + 0,5 
Aantal respondenten: 8 
 
  Aantal 
1. Hoeveel tijd heb je in totaal aan 

het vak besteed exclusief het 
practicum? 

< 120 uren 1 
120-160 uren 1 
160-200 uren 3 
200-240 uren 3 

> 240 uren  
Totaal  8 
 
 
  Aantal 
1. Hoeveel tijd heb je in totaal aan 

het practicum besteed? 
< 8 uren 2 

8-12 uren 2 
12-16 uren 2 
16-20 uren 1 

> 20 uren  
Totaal  7 
N.B. 1 studenten hebben bij deze vraag n.v.t. ingevuld 
 
 aantallen  Totaal 
3. Was het duidelijk wat je moest leren bij 

dit vak? 
 

Zeer 
onduidelijk

0 0 1 5 2 Zeer duidelijk 8 

4. Sloot dit vak goed aan bij je 
voorkennis? 
 

Zeer slecht 1 3 1 3 0 Zeer goed 8 

5. Vond je het studiemateriaal goed? 
 

Zeer slecht 0 1 1 5 1 Zeer goed 8 

 
 
6. 1. Hoeveel procent van de 

hoorcolleges heb je bijgewoond? 
0 -20%  

21-40% 1 
41-60% 1 
61-80%  

81-100% 6 
Totaal  8 
 
 aantallen  Totaal 
6. 2. Vond je het hoorcollege nuttig? 

 
Nutteloos 0 1 0 3 4 Nuttig 8

      3. Vond je het hoorcollege leuk?  
 

Helemaal niet 
leuk

0 2 3 3 0 Leuk 8

 
 
7. 1. Aan hoeveel procent van de 

werkcolleges heb je deelgenomen? 
0 -20%  

21-40% 1 
41-60%  
61-80% 1 

81-100% 6 
Totaal  8 
 
 aantallen  Totaal 
7. 2. Vond je het werkcollege nuttig? 

 
Nutteloos 0 0 0 2 6 Nuttig 8 

      3. Vond je het werkcollege leuk?  
 

Niet leuk 0 0 2 5 1 Heel leuk 8 

      4. Vond je de begeleiding tijdens 
      het werkcollege goed?  

Zeer slecht 0 0 2 3 3 Zeer goed 8 

 
 
8. 1. Aan hoeveel procent van de 

projectactiviteiten heb je 
deelgenomen? 

0 -20%
21-40%
41-60%
61-80%

81-100%  
Totaal   
 



maandag 8 augustus 2011 

 
 aantallen  Totaal 
8. 2. Vond je het project nuttig? 

 
Nutteloos      Nuttig  

      3. Vond je het project leuk?  
 

Niet leuk      Heel leuk  

      4. Vond je de begeleiding tijdens 
      het project goed?  

Zeer slecht      Zeer goed  

 
 
9. 1. Aan hoeveel procent van de 
          practica heb je 
          deelgenomen? 

0 -20%  
21-40%  
41-60%  
61-80%  

81-100% 7 
Totaal  7 
 
 
 aantallen  Totaal 
9. 2. Vond je het practicum nuttig? 

 
Nutteloos 1 0 0 5 1 Nuttig 7 

       3. Vond je het practicum leuk?  
 

Niet leuk 0 1 0 6 0 Heel leuk 7 

       4. Vond je de begeleiding tijdens 
           het practicum goed? 

Zeer slecht 0 0 1 6 0 Zeer goed 7 

 
 
 aantallen  Totaal 
10. Hoe moeilijk of gemakkelijk vond 
      je het mondeling tentamen? 

Heel  moeilijk 0 1 5 2 0 Heel gemakkelijk 8

 
 
  Aantal 
11. Was dit de eerste keer dat je aan het 

mondeling tentamen hebt 
deelgenomen? 

Ja 7 

Nee 1 

Totaal  8 
 
         = Mediaan 
 
 
 
12. Wat vond je goed aan dit vak? 
Wat betreft onderwijsvormen en begeleiding: 

- De manier van uitleggen tijdens de hoorcolleges. Het werd zo duidelijk mogelijk gemaakt 
- De begeleiding staat altijd voor je klaar. Maakt goede uitwerkingen etc.  
- Hoorcolleges werden goed gegeven 
- Uitleg + begeleiding 

Wat betreft studiemateriaal: 
-  

Wat betreft inhoud: 
-  

Wat betreft tentamen: 
-  

 
13. Wat vond je niet goed aan dit vak? 
Wat betreft onderwijsvormen en begeleiding: 

- Rumoerigheid van studenten tijdens hoorcollege 
Wat betreft studiemateriaal: 

- Er waren geen duidelijke uitwerkingen voor de opgaven 
- Ik vind het studiemateriaal behoorlijk saai (Feynman) 

Wat betreft inhoud: 
-  

Wat betreft tentamen: 
-  

 
Andere opmerkingen over dit vak: 

-  
 


